

ادعای پاکستان؛

فردی را که برای ایران کار می‌کرد، دستگیر کردیم

پلیس در کراچی، بزرگ‌ترین شهر پاکستان، مدعی شد مردی را که برای نهادهای ایران کار می‌کند، دستگیر کرده است. به گزارش انتخاب، در بیانیه روز یکشنبه، یک بهمن اداره مبارزه با تروریسم پاکستان ادعا شده که این فرد «سید محمد مهدی» نام‌دار دو در حمله سال ۲۰۱۹ به محمد تقی عثمانی، مدرس دینی پاکستان دست داشته است. خرم واریس، رئیس اداره مبارزه با تروریسم پاکستان، به رادیو مشعل گفت «سید محمد مهدی» عضو لشکر زینبیون است، در ایران آموزش دیده و برای ایران در کراچی کار می‌کرد. این افسر پلیس افزود که «دو هم‌دست دیگری وی به نام‌های سید رضا جعفری و عابد رضانیز دستگیر شده‌اند.»

**رئیس مجمع طلاب حوزه علمیه قم: کسانی که ناموس خود را دوست دارند، بشانید و رأی بدهند**

به گزارش حوزه نیوز، سیدجلال رضوی مهر، رئیس مجمع نمایندگان طلاب و فضایی حوزه علمیه قم گفت: کسانی که ناموس پرست هستند و نوامیس خود را دوست دارند و حتی کسانی که دغدغه داشتند به دغدغه‌های شان نرسیدند و پاسخ منفی گرفتند، اما کلیات حفظ تمامیت ارضی، حدود و ثغور کشور ایران را دوست دارند، در هر کجای دنیا هستند باید بشانید و در انتخابات سهمیم باشند. وی افزود: اگر همه مسئولین و مردم پای صندوق‌های رأی حضور پیدا کنند، این بار نیز میخی دیگر بر تابوت تفکر استکبار و صهیونیست خواهیم کوبید.

**مقام امنیتی تشریح کرد:****انهدام ۱۰ تیم تروریستی پس از حادثه کرمان**

سیدمجید میراحمدی، معاون امنیتی و انتظامی وزارت کشور گفت: بعد از عملیات تروریستی در کرمان تا امروز بیش از ده تیم تروریستی توسط دستگاه‌های اطلاعاتی شناسایی و منهدم شده‌اند. وی با بیان اینکه سیاست جمهوری اسلامی در مقابل گروه‌های تروریستی یک سیاست آفتنی است نه پدافندی، افزود: دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی و نیروهای مسلح با مجاهدت شبانه‌روزی در حال مقابله با توطئه دائمی دشمنان هستند و گاهی هم اگر نسبت به شناسایی و دستگیری باند‌ها و شبکه‌های تروریستی اطلاع‌رسانی نمی‌شود برای این است که امنیت روانی جامعه حفظ شود.

**رئیس دربارہ حمله پاکستان به خاک ایران چه گفت؟ دقیقاً هیچ!**

خبر آنلاین نوشت: «وب‌سایت ریاست جمهوری در ۷۲ ساعت اول بعد از پاسخ نظامی پاکستان، دو سخنرانی عمومی از رئیس در سفر به دماوند و فیروز کوه، یک سخنرانی در شورای اداری این دو شهرستان و یک سخنرانی از او در ستاد گرامیداشت دهه فجر را پوشش داده که ۴۵۰۰ کلمه متن خبر این سخنرانی‌ها حتی یک جمله، حتی یک کلمه در رابطه با رخداد مهم حمله نظامی به خاک ایران نیست.»

**سخنگوی شورای نگهبان:****صلاحیت بیش از هزار کاندیدای معترض تأیید شد**

هادی طحان نظیف، سخنگوی شورای نگهبان گفت: چند روزی است که از مهلت رسیدگی شورای نگهبان به شکایات داوطلبانی که به تأیید نظم صلاحیت‌شان اعتراضی داشتند سپری شده است. تا امروز بیش از هزار نفر از آنها مورد تأیید شورای نگهبان قرار گرفته است. این افراد کسانی هستند که در مراحل قبل یا صلاحیت‌شان رد شده بود یا اینکه مورد احراز قرار نگرفته بودند.

**مالک رحمتی استاندار جدید آذربایجان شرقی شد**

با موافقت هیات دولت مالک رحمتی به عنوان استاندار جدید آذربایجان شرقی منصوب شد. به گزارش ایرنا، وی پیش از این رئیس سازمان خصوصی سازی بود. سخنگوی دولت در این خصوص گفت: یک جوان دهه شصتی دیگر از دولت سیزدهم رای اعتماد گرفت. علی بهادری جهرمی ادامه داد: با گرامیداشت تلاش‌ها و خدمات استاندار جهادی، مرحوم زین‌العابدین خرم برای مردم غیور و فرهنگ‌دوست آذربایجان شرقی، با رای اعضای هیات دولت، مالک رحمتی استاندار این دیار شد.

ایران پس از حمله اخیر اسرائیل به نیروهای مستشاری سپاه در دمشق بار دیگر وعده انتقام سخت داد؛**تروری تازه و وعده انتقامی نو**

محبوبه ولی

تروری تازه و وعده انتقامی نو؛ به نظر می‌رسد اسرائیل نتوانست پای تهران را مستقیماً به میدان آتش در غزه بکشد، حال امامی کوشد ایران را در گیر چرخه‌ای فرساینده از ترور و انتقام کند. صبح شنبه جنگنده‌های اسرائیلی ساختمانی چهار طبقه در محله المزه دمشق را هدف گرفتند که گفته می‌شود محل رفت و آمد نیروهای ارشد فرماندهان مقاومت و سپاه قدس بوده است. طی این حمله پنج نیروی مستشاری سپاه قدس ایران جان خود را از دست دادند.

در میان آنها نام حجت‌الله امیدوار، معاون اطلاعات نیروی قدس در سوریه به نام جهادی «حاج صادقی» یا «صادق امیدزاده» به چشم می‌خورد.

حمله دقیق صبح شنبه اسرائیل به نیروهای ایرانی در سوریه تنها چند روز پس از آن صورت گرفت که سپاه ایران طی اطلاعیه‌هایی اعلام کرد که مقر داعش و نیروها و رابط‌های موساد در اقلیم کردستان و سوریه را با ۲۴ موشک منهدم کرده است.

حال تحلیل‌ها بر این است که اقدام اسرائیل پاسخی به حملات سپاه ایران بود. عملیات علیه نقاطی در اقلیم کردستان و سوریه ما خود در پاسخ به ترور دیگری صورت گرفت.

حجت‌الله امیدوار به عنوان معاون اطلاعات نیروی قدس در سوریه، دومین فرمانده ارشد سپاه است که اسرائیل طی یک ماه اخیر دست به ترورش می‌زند. پیش از او، اوایل دی‌ماه محل اقامت سیدرضی موسوی، مسئول پشتیبانی جبهه مقاومت در سوریه، در زینبیه دمشق مورد اصابت موشک‌های اسرائیلی قرار گرفت.

با ترور او مقامات نظامی و سیاسی در ایران همچون همیشه وعده «انتقام سخت» دادند و با حمله به مناطقی در اربیل و سوریه تأکید کردند که آن وعده‌ها عملی کرده‌اند. سپاه در اطلاعیه‌های هفته گذشته خود تأکید کرد که این حملات پاسخ به عملیات تروریستی کرمان و شرارت‌های رژیم صهیونیستی در به شهادت رساندن فرماندهان مقاومت بود.

وعده‌های تهران وی بی‌پروایی‌های تل آویو

حال با ترور شماری دیگر از نیروهای مستشاری ایران در سوریه، باز هم وعده انتقام سخت از سوی مقامات در ایران به گوش می‌رسد. ابراهیم رئیسی، رئیس جمهوری به دنبال انتشار خبر حمله موشکی اسرائیل به نیروهای مستشاری ایران در سوریه، با صدور پیامی ضمن محکوم کردن جنایت اخیر اسرائیل تأکید کرد که «جمهوری اسلامی، جنایات رژیم صهیونیستی را بی‌پاسخ نخواهد گذاشت.» در مجلس نیز محمدباقر قالیباف وعده داد که «عجازات سختی در انتظار رژیم صهیونیستی است.» فرماندهان نظامی هم چون گذشته خبر از انتقام سخت می‌دهند.

از هفت اکتبر که حماس به کیبوتص‌های اسرائیلی حمله کرد، به جهت پیشروی بی‌امان اسرائیل به غزه و شرایط جدید منطقه، ایران مکرر در حال دادن وعده انتقام سخت است. بار این وعده البته بر دوش جبهه مقاومت در منطقه بود.

گزارش**فرمانده ارشد ارتش:****محتوای نفتکش آمریکایی توقیف شده برای ایران است**

در یادار ایرانی درباره توقیف نفتکش آمریکایی توسط ایران گفت: محتوای این نفتکش برای کشور ما و مردم ما است. آمریکایی‌ها در شرایط و حرکتی ناجوانمردانه نفت ما را در دیدند اما ما به طور پنهانی کار نمی‌کنیم و حق مردم را با اقتدار پس می‌گیریم.

به گزارش ایرنا، امیر در یادار شهرام ایرانی درباره توقیف نفتکش آمریکایی، افزود: به تعبیر رهبر معظم انقلاب «دوران بز در رو تمام شده است»، در این قضیه نیز حقی از مردم کشور ضایع شده بود، آنها با روش‌های غیر اخلاقی و خارج از عرف بین‌الملل و قلدری دزدی کرده بودند لذا باید این حق پس گرفته می‌شد به همین جهت برابر با عرف و قانون بین‌الملل عمل کردیم و آنچه را که گرفته بودند، پس گرفتیم.

در یادار ایرانی تأکید کرد: اگر به حق مردم ما دست اندازی شود به قطع پاسخ داده می‌شود.

وی درباره اعزام ناو گروه جدید نیروی دریایی ارتش گفت: اخیراً ناو گروه ۹۶ اعزام شده و ناو گروه ۹۷ هم به زودی به ماموریت اعزام می‌شود. فرمانده نیروی دریایی ارتش درباره هدف اعزام ناو گروه گفت: ارسال پیام صلح و دوستی به همه کشورها، اعلام آمادگی برای مرادوات چند جانبه با کشورهای مختلف و تقویت دیپلماسی دفاعی کشور و احیای قدرت دریایی است.

حملات موشکی هفته گذشته سپاه پاسداران به مناطقی در عراق و سوریه، امانشان داد که ایران خود نیز وارد این میدان شده است؛ میدانی که به زعم بسیاری سکانسی تازه از رویارویی تهران - تل آویوست.

کارشناسان و تحلیلگران تأکید می‌کنند که اسرائیل جبهه اصلی را از غزه به سوی ترور مهره‌های کلیدی مقاومت در منطقه تغییر داده و عملیات‌های هفته اخیر آن علیه اعضای مهم حماس، حزب‌الله و سپاه قدس نشان می‌دهد که در این مسیر هیچ‌جا و پروایی ندارد؛ حتی اگر آن مهره‌های کلیدی متعلق به ایران باشند.

چرا عملیات‌های انتقام جویانه ایران اثر بازدارندگی ندارد؟

ایران در پاسخ به ترور نیروهای ارزشمندش قدرت موشکی خود را به رخ کشید. برای اولین بار از موشک‌هایی با برد زیاد استفاده کرد. خبر گزراش تسنیم بیان اینکه می‌توان فاصله محل شلیک موشک‌های خیبرشکن تا ابدل را حدود ۱۳۰۰ کیلومتر تخمین زد، آن را دوربردترین عملیات موشکی سپاه دانست که به زعم بسیاری پیامی روشن برای اسرائیل بود؛ بدین معنا که این موشک‌ها قابلیت رسیدن تا تل آویو را هم دارند.

نشریه آمریکایی Slate از قول فرزند ندیمی، کارشناس ارشد استیو واشنگتن نوشته است: «موشک شلیک شده به سوریه، دوربردترین موشکی است که ایران در یک حمله نظامی شلیک کرده است و مانند موشک‌هایی که به سمت عراق شلیک شد، بسیار دقیق بود. ندیمی گفت: این موشک‌ها همان مسافتی را که برای اصابت به اسرائیل لازم بود طی کردند. به این معنا، احتمالاً منظور تهران تا حدی ارسال یک سیگنال به اسرائیل بوده است.»

با این وجود، این پیام روشن، اثر بازدارندگی برای اسرائیل نداشت. ترور دیگری رخ داد و این سوال را ایجاد کرد که چرا عملیات‌های انتقام جویانه اخیر سپاه اثر بازدارندگی نداشت و اسرائیل بلافاصله حمله دیگری علیه مواضع ایران در سوریه مرتکب شد؟ و اساساً چرا اسرائیل چنین

بی‌پروا و بدون نگرانی از عواقب آن دست به ترور فرماندهان ارشد ایرانی می‌زند؟ دیگر آنکه در این میدان تازه نبرد کدام یک دست برتر را دارد؟

توان ناب‌ر اطلاعاتی و امنیتی

پیش از هر چیز باید این نکته را یادآور شد که هدف گرفتن دوفرمانده ارشد موثر سپاه که تحت پوشش اطلاعاتی و امنیتی بوده‌اند، قطعاً نشان‌دهنده باک بزرگ اطلاعاتی است؛ خاصه آنکه فاصله ترور این دو، کمتر از یک ماه است.

نه تنها در ترور نیروهای مستشاری ایران، بلکه در هدف گرفتن دیگر اعضای جبهه مقاومت نیز مشخص است که اسرائیل به خوبی به موقعیت و نقش سوژه خود واقف است. از میان دو نیروی مقاومت که خود روی آنها دو روز پیش در جنوب لبنان مورد حمله پهنای اسرائیل قرار گرفت، یکی از آنها «علی محمد حدرج»، مسئول پشتیبانی اطلاعاتی و فناوری حماس بوده که شبکه‌های خبری منطقه درباره او نوشته‌اند مهر مرتب با نیروی قدس سپاه پاسداران ایران بوده است.

در خصوص این اشراف و دست برتر اطلاعاتی اسرائیل، تحلیلگران به کهنه بودن و منسوخ شدن رویه‌های دستگاه اطلاعاتی و امنیتی ایران و کوتاهی دست آن از امکانات سخت‌افزاری امنیتی به واسطه تحریم‌ها اشاره می‌کنند. هادی معصومی زار، کارشناس مطالعات منطقه‌ای در این باره نوشته است: «دسترس پذیری آسان، دست موساد را در کشف و اقدام با می‌گذارد. موساد بیش از هر چیز، باک و رتین‌های کهنه و

انزوای سیاسی و اقتصادی، موقعیت ایران در منطقه و فرامانطقه را بسیار آسیب‌پذیر کرده است. این موضوع قدرت مانور ایران برای انتقام را کاهش می‌دهد تا جایی که همین عملیات‌های انتقام جویانه اخیر هم، برایش فشارهای بین‌المللی و تنش با همسایگان را به دنبال داشت

وضعیت غیر عادی اما نه فقط درباره منطقه، بلکه درباره خود ایران نیز صدق می‌کند. انزوای سیاسی و اقتصادی، موقعیت ایران در منطقه و فرامنطقه را بسیار آسیب‌پذیر کرده است. از همین روست که حمله اخیر ایران به اقلیم کردستان، سوریه و پاکستان با واکنش تند همسایگانش مواجه شد. فواد حسین، وزیر خارجه عراق پس از حمله هفته گذشته ایران به اربیل، طی گفت‌وگویی ضمن آنکه ایران را کشوری منزوی خواند، گفت: «ایران چون نمی‌خواهد یانمی تواند

عدم توازن در توان امنیتی دو طرف ایران و اسرائیل موجب می‌شود ایران پس از عملیات انتقام جویانه برای پاسخ به ترور فرمانده ارشدش، با یک ترور غافلگیرانه دیگر مواجه شود

با اسرائیل رو به رو شود، به اربیل حمله می‌کند.» اظهارات او باعث شد شماری از مقامات ایرانی از جمله علی‌کبر صالحی یادآوری کنند که «اگر جانفشانی‌های سرداران سپاه ایران در جلوگیری از سرازیر شدن داعش به کردستان عراق نبوده، الان نشانی از آن دیار باقی نبود.»

واکنش پاکستان با حمله متقابلیه که به خاک ایران کرد، به مراتب شدیدتر و خون‌آلود بود. بدین ترتیب میدان ترور و انتقام ایران را حتی به سوی تنش با همسایگانش کشانده است.

نه تنها در سطح منطقه، بلکه فراتر از آن، هلند باین ادعا که کودک کشته شده در حمله ایران به اربیل عراق، هلندی بوده است، سفیر ایران در این کشور را احضار کرد.

انگلیس نیز اعلام کرده که «کرم میخائیل» تاجر مسیحی که در موشک‌باران اربیل توسط سپاه کشته شده، شهروند بریتانیا است.

همگی اینها اسباب فشار بر ایران است. در حالی که اسرائیل با حمایت همیشگی آمریکا، از چنین فشارهایی مصون است.

ایران درباره ترور ره‌ابه آمریکا پیام آشکار دهد

در این وضعیت نابرابر بسیاری تأکید می‌کنند که ایران نباید پای در تله تل آویو بگذارد؛ چرا که تداوم این چرخه بیشتر به نفع اسرائیل و به ضرر ایران است.

حسنت‌الله فلاح‌ت پیشه، تحلیلگر سیاست خارجی در همین باره به انصاف‌نویز گفته است: «همه‌ی بازیگران طوری عمل کردند که نتایج‌ها و طیف تندرو اسرائیل می‌خواستند. نتایج‌ها سر نوشت خود را وابسته به یک جنگ بی‌پایان می‌بیند به همین دلیل قبل از اینکه جنگ در غزه پایان یابد جنگ در لبنان و سوریه را شروع کرد. الان هم به تدریج دارد جنگ را به سمت ایران می‌کشاند. نتایج‌ها و خیالش راحت است که یک سال قبل انتخابات آمریکا اگر جنگی بین ایران و اسرائیل در بگیرد حتماً مقامات دو حزب اصلی در آمریکا نظامیان آمریکا را به کمک اسرائیل روانه می‌کنند.

بنابراین مسیر تحولات مشخص است. اگر همه چیز در راستای سیاست‌های نتایج‌ها عیار را در منطقه خواهیم داشت، روز به روز هم موعذ آن نزدیک‌تر می‌شود.»

اومعتقداست که «اسرائیلی‌ها حالا گستاخانه و مستقیم به سمت ایرانی‌ها شلیک می‌کنند و در این شرایط تنها راه این است که یک پیام آشکار از طرف ایران به ویژه برای آمریکایی‌ها ارسال شود.» شعله‌ور شدن و گسترش آتش جنگ به سوی ایران گذشته از تمام آنچه گفته شد، ضرب‌خطی محاسباتی را نیز بالا می‌برد. تحلیلگران تصریح می‌کنند که هر چه حساسیت و سطح تنش بالاتر می‌رود، احتمال خطا و وقوع رخداد‌های غیرمنتظره نیز افزایش می‌یابد؛ مانند آنچه درباره پاکستان رخ داد و می‌توانست اوضاع را از کنترل خارج کند.



در راستای اهداف دو کشور است که عمده آن بحث تأمین امنیت اقتصادی منطقه است.

در یادار ایرانی گفت: نیروی دریایی ارتش ناوگروهی را به پاکستان اعزام کردیم و باز دیدی از نیروی دریایی این کشور داشتیم در پاسخ به این باز دید ناوگروه آنها به ایران آمد و در بندر عباس باز دیدی داشتند که در پایان تمرین مشترک بی‌گزار کردیم که البته این روند ادامه دارد. فرمانده نیروی دریایی ارتش با بیان این که با همه کشورهای این روند وجود دارد، گفت: در نشست فرماندهان نیروهای دریایی حاشیه‌ایانوس هند، مسئولیت دو کمیته آن به طور مشترک با ایران و هند است که یکی از آن کمیته‌ها امنیت دریایی است.